
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 校庭の桜も咲き始め、さわやかな春の息吹を感じる季節を迎えました。今日からみなさ

んは第３学年となりました。進級おめでとうございます。平岡南中学校で過ごす生活も３

年目です。基礎を身につける１年生、中堅の２年生が終わり、いよいよ最高学年としてス

タートします。この１年は卒業後の進路を決定する大切な年です。目標をもって、自分を

しっかり見つめていかねばなりません。また、修学旅行、体育大会、合唱コンクールなど 
中学校生活をしめくくる大きな行事もあり、クラスや学年が一丸となって、多くの思い出

を残したいものです。何事にも全力で取り組み、悔いの残らない有意義な１年間となるこ

とを期待しています。 

                                

 

 

 

 

 

 

 

◆１組担任 内田 裕一朗（うちだ ゆういちろう 英語） 

  進級おめでとう！ いよいよ中学校生活ラストの年ですね。勉強も部活も行事もぜ～んぶ

頑張って充実した楽しい学校生活にしよう！ 

とにかく、Just Do It!!（つべこべ言わずにとにかくやれ‼） by NIKE 

♡２組担任 中村 道子（なかむら みちこ 国語） 

何事も経験だと思って、とにかく目の前のことに全力で取り組むタイプです。 

互いに成長し、常笑（上昇↑↑↑）できる１年にしましょう♪ 

◆３組担任 朝倉 仁一朗（あさくら じんいちろう 社会） 

  みなさんと新たな１年を過ごせることを嬉しく思います。全員が希望を持って、学校生活 

を送りましょう。自分の願い・夢をかなえられるように進もう。 

 輝く瞬間 
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～ 進級おめでとう！メッセージ ～ 

か    が    や    く    と    き 

保護者の皆様へ 

 お子様の進級おめでとうございます。３年生担当職員は、お預かりしたお子様が、最上級

生としての自覚をもち、充実した中学校生活を送ることができるよう力を合わせ努力してい

きたいと思っております。進路決定を控え、保護者の方々とは、これまで以上に連絡を密に

していきたいと考えておりますので、ご協力、ご理解をよろしくお願いいたします。 

新しい春を迎えて 



♡４組担任 三島 安城（みしま やすき 理科） 

 ３年生はじまりました。１日１日が良い日だったなと思えるように、ポジティブに。前向

きに。自分の“輝く瞬間”を見つけるために、“過去最高の自分”になるために、自分みがき

をしていこう！まぁ色々と楽しみましょう！ 

◆さくら学級担任 山川 小春（やまかわ こはる 保健体育） 

  進級おめでとう。 

みなさんと楽しく、思い出に残る１年にしたいです！どうぞよろしくお願いします！ 

♡副担任 東 美絵（ひがし みえ 家庭科） 

  赤学年の仲間に入れてもらいました！たくさんの行事や生活をみなさんと共に過ごすのが

とても楽しみです♪３年生は「最後」という言葉がたくさん付くと思います。日々を大切に

過ごしてほしいです。１年間よろしくお願いします。 

◆副担任 松田 祥希（まつだ よしき 数学） 

  進級おめでとうございます。中学校生活最後の一年間を楽しもう！今年もよろしくお願い

します。 

♡副担任 民野 亮治（たみの りょうじ 英語） 

  みなさん進級おめでとうございます。１年ぶりに帰ってきました民野です。みなさんの英

語の授業をお手伝いします。 

◆進路指導 乾 寿紀（いぬい としき 保健体育） 

  進路担当として、ひとりひとりが将来を開拓していくチャレンジをサポートします。 

  荒野を走れ 傷ついても 心臓破りの丘を越えよう 

  飛べるだけ飛ぼう 地面蹴り付けて 心開ける人よ 行こう  「RUN」より 

♡養護教諭 中村 仁美（なかむら ひとみ） 

  進級おめでとうございます。中学校生活最後の 1年間、一緒に元気に楽しく過ごしてい

きましょう！   

◆学年主任 澤田 五月（さわだ さつき 音楽） 

  夢に向かって全力で！ 自分を大切に！ そんなみんなを応援します。 

４月の予定 
８日（月） 着任式 始業式 入学式準備       

９日（火） 入学式 ※参列しない生徒は家庭学習 ※部活動は 14:00登校 

１０日（水） 離任式 対面式  

１１日（木） 進級テスト①国語②数学③社会④理科⑤英語⑥学活 ※給食開始  

１２日（金） 授業開始 証明写真撮影 身体測定 地区集会 生徒会実行委員会・評議員会 

１５日（月） 家庭訪問（～1９日 １８日はなし） 

１８日（木） 全国学力・学習状況調査 避難訓練・地区集会 

２３日（火） 学年担任週間（～２５日） 

２５日（木） 部活動登録 

２７日（土） 昭和の日 授業参観・PTA総会・部活参観・修学旅行説明会 

３０日（火） 4/27（土）の振替休業日 


